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A román külügyminiszter nemi utazi
k Rómába 

....
... 

s a dobostorta 
tortán, amelynek alján Gömbős, közepében 

táborba akarja hivni a pártokat 

k kérdésében 

Nem az összeforrott erő jele az a kormányfelhivás, mely egységre hivja fel az ellen- 

zéket a külföldi hitelezők ügyében. Sokkal 

tiak véleménye, semhogy belpolitikai harcok fegyveréül lehetne 
felhasználni. Valdáék te- 

fontosabb ez a kérdés - szól a kormánypár- 

hát békére hivják fel a pártokat egy valészinüen fonto
s pénzügyi kérdésben, a saját 

gyengeségük bevallása nélkül. Jellemző tünete ez 
az erők szétforgácsólódásának és ideje 

lenne kibékülni Maniuval. JP0p Cicio békiteni is akar, hogy milyen er
edménnyel, az két- 

Titulescu érdekes nyilaikozafa 

Bukarest, szeptember 19. 

Titulesca és Madgearu hétfő deiutáni 

tárgyalásáról csak most jöttek bővebb rész- 

. A tá ó miniszterek megállapitot- 

ták, hogy a külföldi hitelezőkkel szeptember 

25-én fel lehet venni a kapcsolatokat. Ameny 

nyiben várakozás ellenére a nitelezők nem 
ülnének össze, akkor a kormány tudni togja 
az eljáras módját. 

Pénzügyi körökben arról beszélnek, 

hogy követni kell Görugország eljárását Gö- 

rögország ugyanis a külföldi hitelezők köve- 

a költségvetésbe csak az összes ki- 

adások fedezése után fennmaradt összeget 

irta jóvá. A külföldi hitelezők különben is 

a gend egyezmény életbaléptetését kö- 
vetelik, 

xmi egyeniő a hitelezők romániai ellenőrei- 

nek a román törvényhozásba való beleszólá- 
val. Nyen megalázó feltételekbe viszont az 

nem mehet bele. A kormány reméli, 

ogy a pártok egységes álláspontot fogial- 

hak el a kültöldi hitelezők kérdésében, mert 

ez a probléma sokkal sulyosabb, semmint 

fegyvert lehetne belőle kovácsolni eset- 

belpolitikai harcokban. 
Kedden délután Madgearu, Mihalache 

és Mironescu bevonásával értekezlet volt 

az ügyben. Szerda délutánra ujabb 

kat hivtak össze, melyre 

Vaida miniszterelenök is Bukarestbe 

jön egy napra. 
NEM AKAROK „DOBOSTORTA" 

Bukarest, szeptember 19. 

politikai kérdésekben szivesen nyilatkozik, de 
és nem akar 

elp am bé 

ert nem akarom a dobostorta szerepét ját- 

a másik Gömbös, a harmadik ki tudja ki- 

asoda, Nem akarok ilyen réteg lenni. Másode 

szor azért sem, mert nem akarom magamat 

annak kitenni, hogy Rómábau az állomáson 

, Bukarest, szeptember 19. 

Maniu aradi utjával kapcsolatban a 1a- 

pok megállapitják, hogy Pop Cicio István ka- 

marai elnök mélyen megrendülve értesült a 

két régi barát ádáz harcáról. Pop Cicio Ist- 

ván hosszasan tárgyalt Maniuval, kinek meg 

igérte, hogy minden befolyását latba vetve 

a kibékülést segiti elő. 

Arról is tudnak a lapok, hogy Maniu 

: minden reggel. 
ég és kiadóhivatal: 

ara 1 lei 
H. évfolyam 263 sz. 

Csütörtök 
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/ 

csak polgármesterhelyettes, vagy alpolgár. 

mester várjon. l 

Titulescu ezután hivatkozik a Pester 

Lloyd egyik cikkére, amelyben a lap azt irta, 

hogy Lengyelország nem ellenzi a reviziót. A 

külügyminiszter szerint nem áll ez. Dicséri 
viszont Benesnek az Adeverulban megjelent 

cikkét, amely szerint Európa átmeneti álla 

potban van és nagy szociális átalakulás előtt 

áll, amelyeknek komoly következményei lesz 
nek. ) 

- 

Eop Cicio ki akarja békifemi Maniui Vajdával 

meg sem kisérelte Pop Cicio István támoga- 

tását megnyerni saját disszidens terveihez. 

Igaz viszont, hogy békitési kisérletre nem 

hivta fel a kamarai elnököt, ugy hogy Pop 

Cicio István teljesen saját meggyőződéséből 

utazik Calimanestibe, hogy a két ellenfelet 

Politikai körökben nem biznak a béki- 

„löjjön haza Goga ur -- ajánlja a Viitorul 
Berlin, szeptember 19. 

Goga Oktavian, a politikus-költő a német 

fővárosba érkezett és tárgyalásokat kezdett 
nemzeti szocialista vezetőférfiakkal.l - A 

fascista hajlamu költő egyelőre Göringgel 

: t másfél órán keresztül. Hitler még 

nem fogadta. Bukarestben egyre fokozódó 

ellenszenvvel figyeik Goga műüködését és 

egyes lapok megállapitják, hogy Gogának 

nincs joga államférfiakkal tárgyalni. „Csak 

nálunk lehetséges az - irja a Viitorul - 

! hogy egy Gogához hasonló politikus, aki 
mögött nem állnak tömegek, Berlinbe meb 

jen és tárgyaljon. Meg kell azonban 
ugyanakkor azt is, hogy a németek külpoli- 

tikai aktivitására és komolyságára szomorul 

fényt vet az, hogy mindenkivel tárgyalnak, 

aki náluk jelentkezik. 
- Jöjjön haza Goga ur - fejezi be a 

cikkét a Viitorul - mert ez a szerep nem 

neki való. 

Részleges 
ság Csehszlovákiában 
A pápai nuncius kiutasitása miait megrendült két katholikus 

miniszter helyzete 
prága, szeptember 19. 

Ismeretes, hogy a cseh kormány Civiaci 
hazlovákiai pápai . isszahivásat 

kérte a Szentszéktől. Elterjedt hirek szerint 

nisatere helyzete a kormányhan megrendült, 
miniszterek a minisztertanács- mivel ezek a 

ban nem szavazták meg a Civiaci visszahi- 

vására irányuló határozátot. A két miniszter 

még nem mondott le, további állásfogtalása 

ülő végrehajtó bizottsági ülésétől teszik fi 

hagyja elés bevárja a Szentszék utasitásót, 

eétan toltat a tegnap visszatért Ró- 



Minden más let 
Mert bizony mondom, más lett a világ, 

int amilyen régen volt. Amilyen a mi 
őnkben volt, amikor ilyenkor, szeptember 
özepén mint gyerekek iskolába jártunk. 

Mások a mai gyerekek is, mint annak- 
idején, amikor palatáblásan, felve indultunk 
el az iskola felé, hogy emberek legyünk. Em- 
rek lettünk. Már amelyikünk, mert bizony 
velünk egyivásu legény lecsuszott az élet 

gátjáról, bele a nagy ,a rohanó, a hömpölygő 
Áradatba, amit ugy hivunk: Sors. De sok- 
szor elgondolkozom - ha lyenkor, ősz 
lejen iskolás gyermeket látok, - hogy 

yire megváltozott a világ s benne az 
emberek. De nagyon megváltozott... Külső. 
fégekben is. Belső tartalomban is. De hát, 
Istenem, ilyen az élet. Mások a mák, mint a 
tegnapok és bizonyos, hogy a holnapok sem 
lesznek olyanok, mint a homaputánok, 

x 

Iskolás gyerek állt a villamos megálló- 
ál ma reggel, mikor beindultam a szerkesz- 
őségbe. A gyerek apró, zömök emberke. 
lyan, amelyikre arra mifelénk ugy mond- 
ák „Földhöz csapott" kis emberek. 

Ott áll a sinek mellett és előrenyujott 
nyakkal többször odafordult a város tele, 
negnézni, jön-e már a villamos. De a vila- 
nos rendszerint akkor nem jön, amikor vaár 
á az ermber. Az én kis embarkém türelmet- 

lenkedik: 

-EÉEdes anyám - szól oda a mellette 
levő asszonyhoz - nem kések én el az isko- 
tából? 

Azzal szétnez és lesi, hogy hallom-e ezt 
az utolsó szót: „az iskolából" 

Nem mosolyodom el. Csak ránézek ko- 
moly arccal a gyerekre. A pöttömnyi ember 
visszanéz, aztán a hóna alatt levő aktatas- 
kára, majd rám s azzal az anyja felé fordiu. 
Az anyja válaszol: 
- Nem késel el kisfiam! 
A gyerek ujból felnéz a villamos sineken 

és csendesen mondja: 
- Akkor jó! 
S azzal ujból 

aktatáskát. 

- Milyen furcsa - mondom magamban 
a mai gyerekeknek már nem jó a hátitáska. 
lAktatáska kell nekik. 
- Az apjuktól laátják - válaszolok ma- 

gamban. Meg aztán mindegy. Lehet, hogy 
az aktatáska jobb viselet. Nekem legatabb 
annakidején nagyon vágta a táskaszij a hó- 
pomalját. 

Végre megérkezik a villamos. A kis em- 
berke fel akar ugrani, közben lecsuszik és le- 
ejti az aktatáskát. A táska kinyillik és ki- 
hullnak belőle: könyvek, irkák, toll, tollszár 
teruza. 

A gyerek felnéz az anyjára, aki segiteni 
akar a kisfiának. A gyerek megszőlal: 
- Ne hajoljon édesanyám, azért járok 

ér iskolába, hogy én szedjen össze a köny- 
velket. 

Az anya felegyenesedett. Rámnézett, az- 
tán a villamos kalauzra, akik láttuk, néztük, 
figyeltük a gyereket. Meleg, boldog mosoly 
ömlött el az asszony arcán. A kalauz elmoso- 
lyodott és megszólalt: 
- Ember lesz a gyerekből. 
- Az - toldom meg - önálló, öntuda- 

tos kis ember ez már most is. 
Az anyának jól esett a dicséret. (Me- 

lyik anya nem örül, ha megdicsérik a fiát?) 
Aztán néztük a gyereket hárman, Már 

összeszedte a könyveket és mindazt, ami a 
földrehullt s azzal óvatosan felmászott a ko. 
csiba. Az anyja ott maradt. 

megemelinti a kitömo tt 

Gyilkosság Szamoslalván 

Kolozsvár, szeptember 19. 
Endi Mihály 20 éves szamosfalvi legény 

a tilosbann legeltetett, amikor Campian Jo- 
an mezőőt rajtacsipte és elő akarta állítani 
a községházára. Vita fejlődött ki köztük, mi- 
közben felkapta apró szegekkel kivert bun- 
kósbotját és addig ütötte a mezőőrt, amig 
eszméletlenül terült el a földön. Ezután el- 

Konstanca, szeptember 19. 
Furcsa eset tartja izgalomban Copadin 

község lakosságát. A vidéken már ősidők ota 
szokás a himlőben elhullott juhok vérevel 
a többi juhokat beoltani, mert a babona sze- 

himlőt. Ennek a szokásnak hódolit Naum 
Joan pásztor is, aki a minap értesitette a 
környék lakóit, hogy hajtsák hozzá juhai- 
kat, mert egy juha himlőben megdöglött. A 
felszólitásra 2000 juhot hajtottak fel 48 óra 
alatt a pásztorhoz és az állatokat beoltatták. 

A beoltást követő napon azonban arra 
ébredtek az emberek, hogy a beoltott álla- 
tok tömegével fordulnak fel. Valóságos pá- 
nik keletkezett és egy fél nap alatt ezer juh 
döglött meg. A tömegjelenségre az állator- 

késboltlal verle agyon a mezőőri, 
mert az rajtacsipte, hogy a tilosban legelészeti 

Az elvetemült gyilkost letartóztatták 
menekült, a közelben dolgozó falusiak pedig 
a véresre vert mezőör segitségére siettek. 
Orvost hivtak, de a szerencsétlen ember egy 
órai szenvedés után meghalt. Endi megré- 
mülve tettének következményeitől, Szék köz- 
ségbe menekült, ahol a csendőrség letartóz- 
tatta és láncra verve Kolozsvárra kisérte. 

rint akkor a többi juhok nem kapják el a 

.. 

Himlőben elhullt juh vérével oltott be 
kétezer juhot egy babonás pászior 

Az összes állatok elpuszlultak, sőt az emberek s méghaltak, akik 
a husból etlek. -- A lalu népe agyon akaria verni a juhászt 

vosi hivatal is felfigyelt, vizsgálódni kezdtek 
és megállapitották, hogy a pásztor rosszul 
állapitotta meg a diagnozist, mert a döglött 
juh 

lépfenében pusztult el és igy lépfenével 
oltották be mind a kétezer juhot. 

Közben már az összes beoltott állatok is el- 
pusztultak, de 

rettenetes kinok között emberek is meg 
haltak, akik a beoltott állatok husából 
ettek. 

A vidék lakosságát teljesen lesujtotta ez a 
szerencsétlenség és kaszával, kapával indul- 
tak fel a hegyre, hogy agyonverjék a pász- 
tort. Az azonban idejében megneszelte a dol- 
got és elmenekült. 

A Váradról Kolozsvárra belyezett flőhadnagy trasádiája 

Kolozsvár, szeptember 18. 
Végzees szerencsétlenség történt tegnap 

délelőtt 11 órakor a törvényszék előtt. Teljes 
sebességgel rohant a Főtér felől a 27 zámu 
Rapid autóbusz. A törvényszék előtt az 
autóbuszból hirtelen kiugrott Batar Cons- 
tantin főhadnagy és olyan szerencsétlenül 
esett a kövezetre, hogy nyakcsigolyatörést 

Batar főhadnagy a Főtéren szállt fel és 
az ajtó közelében ült le. Vidám beszélgetes 
Közben érkeztek meg az autóbusszal a tör- 
vényszéknél levő megállóhoz, azonban a be- 
szélgetésbe elmerült főhadnagy nem vette 
észre, hogy le kellett volna szállnia és csak 
akkor figyelmeztette a kalauznőt, amikor köz 
vetlenül a hadtestparancsnokság elé érkez- 
tek. Alig lassithatott az autóbusz, amikor 
felállott helyéről a főhadnagy, kinyitotta az 
autóbusz ajtaját, ráállott a lépcsőre. Ekkor 
eddig még kideritetlen okból övid bajonett- 
je beleakadt az autóbusz ajtójának sarká- 

szenvedett és a helyszinen nyomban meghalt 

nál levő résbe, az erős derékszij megakada- 
lyozta az ugrásban és a szerencsétlen katona 
tiszt elveszitve egyensulyát, fejjel előre zu- 

S ugy állit ott az elinduló villamosban, 
mint valami hadvezér, amelyik most indul ki 

- Aztán vigyázz fiacskám! - iátolia 
az anya. , 

A gyerek utánaszólt: 
- Ne féltsen engem anyám. 

a frontra átvenni a parancsnokságot. 

x 
És ahogy robogva mentünk befelé a vá- 

Le akart ugrani az autóbuszról, 
az aszialtra zuhant és szörnyet- 

halt Batar huszáriőhadnagy 
hant rá a kemény aszfaltra. A zuhanás oly 
borzalmas erejü volt, hogy a fiatal tiszt ko- 
ponyája azonnal betört és közel két méter 
hosszu vörös vércsikot festett a szürke ut. 
testre. 

Alig érkezett a helyszinre dr Matache 
szolgálatos mentőorvos, Batar főhadnagy 
már méghalt. 

Néhány évvel ezelőtt Nagyváradon tel- 
jesitett szolgálatot, de miután feleségét, aki 
egyébként állami tanitőónő, Kolozsvárra ha- 
lyezték, ő is kérte feletteseit, hogy szolgálat 
tételre a kolozsvári 11-es huszárokhoz osz- 
szák be. A szerencsésen sikerült áthelyezés 
igy vált tragédiáva. 

Kérje mindenütt a 

GOLE horotva-pengét! 
az acélipar legtökéletesebb alkotása) 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Minden szakiüzletben kapható 

a mai gyerekek, mint mi voltunk annakide- 
jén.. Bátrabbak, öntudatosabbak, önállóbbak 
és több a hitük. 

De a mai világban kellenek is ezek 2 
tulajdonságok mert hiszen még ezekkel i 

rosba, arra gondoltam, hogy bizony mások ]hányan elbuknak az életben. 
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Kolozsvár, szeptember 19. 

Vasárnap délután temették el Lichtmann 

Aladárt, az öngyilkos bankigazgatót, aki pár 

nappal ezelőtt még Kolozsvár egyik legiri- 

gyeltebb aranyifja volt s akiról azóta kide- 

rült, hogy a fényes, luxuoriózus élet mögöt
t 

évekre visszanyuló visszaélések vannak. 

temetésen azonban nagy számban jele
ntek 

meg az elhunyt Lichtmann Aladárs baráta
i, 

feltünően sokan Kolozsvár éjjeli életének 
is- 

mert figurái közül. Mert ha Lichtmann Ala-
 

dár az irodában a szigoru és a tormiák rigo- 

rózus őrzője is volt, éjjel hamisitatlan gaval-
 

lérnak ismerték, aki a virágárus asszonynak 

nagyuri grandezzával 500 lejt nyujtott át és 

ha jó kedve volt, hajnal felé ezres bankót ra- 

gasztott a cigány homlokára. Ennek kösz
ön- 

hette, hogy a temetésén ugyszóiván testüle-
 

tileg jelentek meg a kolozsvári cigán
yzené- 

szek és a sir körül elhelyezkedve rá akartak
 

zenditeni Lichtmann Aladár legkedvesebb 

ótájá Ebben azonban megakadályozták 

őket, mert a zsidó ritus előirásai nem enge- 

dik meg a cigányzenés temetést. 

TEMETÉSRE SEM MARADT 

PENZE LICHTMANNAK 

Jellemző egyébként, hogy Lichtmann. 

akinek a kezén milliók usztak el, egy fillér 

nélkül állott, amikor öngyilkosságra szanta 

el magát. Az utóbbi napokban ugyszolván
 

Csak kölcsönökből élt. Egy kolozsvári káv
é- 

ház főpincérének 2500 lejjel maradt adósa, 

az utolsó lumpolás után. Tartozik az uj
ság 

és könyvárusitó fiunak is - mert köztudo- 

más szerint nagy könyvbarát volt. -
 Hgy 

kolozsvári ügyvéd 15 ezer lejt adott át neki
 

s ennek a pénznek sem tudták megtalálni a 

nyomát. Nagy gondot okozott tehát bara- 

tainak, hogy miből fogják eltemetni az ön-
 

gyilkost. Egy kolozsvári orvos vállalkozott 

a pár ezer lejes temetési költség összegyüj-
 

tésére, azonban a 6000 lej összeszedése sok-
 

kal nehezebben ment, mint még pár hónap- 

pal ezelőtt is a 8--10 ezer lejes bárszámlák 

kifzetése. Nagy kinosan sikerült összeka
- 

parni négyezer lejt, de még hiányzott két-
 

ezer lej. Végre egy román ügyvéd - ugya
n 

az, aki az utolsó tételt, a 15 ezer lej
t Licht- 

mannak gyanutlanul átadta - vette ki a 

zsebéből a hiányzó összeget. 

HOGYAN DERÜLT KI 

SIKKASZTAÁS? 

Erdekes visszatérni még egyszer alrra, 

hogy voltaképpen mi pattantotta ki Lic
ht- 

mann Aladár zavaros ügyeit, végeredmé
ny- 

ben tehát mi okozta az öngyilkosságot? A
 

banknak Rosenberg nevü tisztviselője 
kato- 

nai szolgálatának megkezdése előtt állott. 

Rosenberg felkereste Lichtmannt és katonai 

behivására való hivatkozással pár ezer lej- 

nyi előleget kért. - Lichtmann azt fele
lte, 

hogy csak megfelelő zsiránsok által aláirt 

váltó ellenében hajlandó az összeget rend
el- 

kezésére bocsájtani. Rosenberg mindent meg 

is próbált, azonban kénytelen volt 
azt jelen- 

teni igazgatójának, hogy nem kapott 
aláiró- 

kat. Láchtmann erre ridegen elutasitotta.
 Ko- 

senberg Rózsa igazgatósági tagot kereste te
l 

aki méltányolta indokait és Rosenberggel 

ütt felment a bankba, Lichtmann az
on- 

ban hajthatatlan maradt. Az elkeseredett 

Rosenberg erre célzást tett arra, hogy a 

bank vezetése nem megy olyan rendesen, 

mint ahogy a látszat mutatja. Délu
tán pedig 

találkozott egy igazgatósági ta
ggal, akinek 

elmondta észrevételeit. A megdö
bbent igaz- 

gatósági tag erre összehivatta az 
igazgatósá- 

got, amiről természetesen Lichtmannak is 

tudomása volt. Most már látnia 
kellett, hogy 

nem tudja többé titokban 
tartani évek óta 

zett manipulációit s ez a körülmény adta
 

kasztó és öns 
bankigazsai 

sát, amelyen Gheorghe Cuza, Ro
bu, 

a döntő lökést az öngyilkos
ság elkövetésére. 

Mert arra az esetre, ha
 a dolog napvilágra 

kerül, Lichtmannak meg vo
lt az elképzelése 

arra, hogyan menekül a konzekvenciák 

folytatott levelezését, 

igazgató Oroszországba 

re azonban már nem volt id
eje s igy szánta 

el magát a halálra. 
MEGNYUGODTAK A K

IS- 

HITELBANK 

A Kishitelbank Lichtmann Aladár
 igaz- 

gató öngyilkossága után, szeptem
ber 18-án 

A betétesek megnyugodtak, mert 

hitelbank zavartalanul folytatja maködésél
 

hétfőn nyitotta meg először helyiségeit 

pénztárát az üzletfelek, a betétesek és a kö- 

zönség részére. A hétfői nap meglepően nyu-
 

godtan telt el. 

Az intézet müködésében semmiféle meg 

szakitás, vagy zökkenő nem állt be, amit bi 

zonyit az, hogy a hétfői napon 16 uj váltó- 

kölcsönt folyósitott a Kishitelbank, a szer-
 

dán este megtartandó igazgatósági ülesen 

pedig ujabb hiteligénylések felett fognak 

Lángokban áll Vizsnic 
A város lakossága a legnagyobb erő

leszitéssel igyekszik 

eloltani a tüzet, de ez még 

Csernovic, szeptember 19. 

Vasárnapról hétfőre virradó éjje
l 2 óra- 

kor a staorojinec-megyei Vizsn
ic városká- 

ban, amelynek lakói többségbe
n zsidók, tüz 

ütött ki. A város kétségbeesett
en kért segit- 

séget a csernovici tüzoltóságtól,
 ahonnan vi- 

szont azt a választ kapta, h
ogy semmilyen 

segitséget nem tud nyujtani,. mert a 
cserno 

vic--vizsnici ut járhatatlan. A tü
z a főtéren 

levő Rosner szállóban tört ki, amelynek la- 

a mai napig nem sikerült 

kóit csai nagy nehézségek árán sikerült k
i- 

menteni a langok közül. Miután a helyi tüz
- 

oltóság, a csendőrség tehetetlennek bizo- 

nyult az égéssel szemben, a lángok
 áthara- 

póztak a főtér két másik nagy ép
ületére és 

felgyujtották a téren levő összes 
üzleti ba- 

rakokat. . 

Kedden délelőtt még mindig tombo
lt a 

tüz, amely eddig is többmillió kárt okozott! 

már. 

Ha a sintér mellékkeresetre vágyik
 

eiz ssa 

va
- 

a
 elartóz attak az aradi gyenmestert, 

akiállatdügök heleit kolhásznak adta e 
Külvárosi mészárosok vásárolták a „hentesárut" 

Arad, szeptember 189. 

Feltünést keltő letartóztatá
s történt ma 

délelőtt az aradi ügyészségen. őrizet
be vettek 

Craciun Jiva aradvárosi gyepmes
tert, aki el- 

len számos feljelentés érkezet
t, hogy huza- 

mosabb idő óta visszaél állásá
val és elhul- 

lott állatok beleit árusitja egyes külvárosi 

hentesmesterek, illetve szegény e
mberek ré- 

szére, akik azokba kolbászt tömt
ek. Ameny- 

nyiben e vádak beigazolódnak,
 ugy egészen 

páratlanul botrányos ügy kerül
 ez alkalom- Ihonnan megtöltött 

mal napvilágra Aradon. 
A sintérmester egyáltalán nem vál

oga- 

tott az értékesitésre kerülő állati 
termékek 

között. Végelgyengülésben elhalt lovak, le- 

bunkózott kutyák és macskák bel
ei egyaránt 

hentesárunak lettek minősíve és je
lentős e 

vedelmet biztositottak részére. 

Allitólag akadnak emberek, akik látták,
 

amint a késő esti órákban, vagy éjn
ek ide- 

jén a gyepmester kintjárt a smtér
telepen, a- 

zsákokkal távozott. 

Nyilt uccán gyilkolt 

egy vasgaárdista 
A radauti cuzista kongresszuson Rob

u beszéde alatt 

összeverekedtek a gyülés résztvevői 

Rádáuti, szeptember 19. 

Tegnap tartották meg Rádáutiban a 

bukovinai cuzista szervezetek kongresszu-
 

Prelip- 

ceanu, Carlan és Vasiliu képviselők vettek 

fészt. A szónokok kijelentették, hog
y szim- 

patizálnak Hitlerrel és élesen aámadták a 

Zsidókat. Robu beszéde közben verekedé
s 

tört ki a gyülés résztvevői között. 
A rend- 

őrség közbelépett, de egyetlen letar
tóztatást 

sem foganatositott. 

Gheorghe Chiran macedon vasgárúi 

tegnap este Braila főuccáján, t
öbbek szeme- 

láttára leszurta Filip Rosoler rö
vidárukeres 

kedőt. A gyi óriási felháborodást vál. 

tott ki a város zsidó lakossága
 körében. 

gyilkost letartóztatták. 

Kolozsvári olvasóink részére fi
ókkiadó 

hivatalunk Calea Regele Ferd
inand 63. 

mentesen elkészit mindennemü ké
rvényt ős 
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Étdes szerelmem, T 
mennyire kivánom, hogy tbárcsak gyak- 
ran láthatnálak. Úgy-e ez nagyon rossz 
igy? Gyülőlöm ezt a borzasztó titkolód- 
zást, de megmagyaraztam nmeked, hogyan 
állnak a dolgok. Tudom, hogy mennyire 
gyülőlöd a hazugságot és a bujkálást, a- 
kárcsak én. De szavamra, könnyen meg- 
járhatnánk. Matthew vagybacsinak az a 
bogara, hogy a korai nősütés tönkre te- 
szi a férfi jövőjét. Mint hogyha te tönk- 
re tudnál tenni engemet, te angyal! 

Fel a fejjel drágám, minden rendbe fog 
jönni Michaelod. 

Maárcius Z. 
Nem lenne szabad minden második na- 

pon irnom, de nem birom megállni. Mikor 
tegnap fenn voltam a magasban, rád gon 
doltam. Scarborough felett relpültem el. 
Aldott, áldott aldott Scarktorougn a 
leggyönyörübb nhely a vilagon. Kedvesem 
nem is tudod, mennyire szeretlek. 

Michaelod. 
Drágám, Aprilis 18. 

már tisztában vagyok mindennel, még pe- 
dig véglegesen. Ha sikerrel végzek (s nem 
végezhetek másképen), akkor nyiltan lep- 
hetek fel Matthew nagybácsival szemben 
s ha nem tetszik neki, azzal sem törödöm 
Tmádandó vagy, hogy alyan érdeklődéssel 
olvasod az én hosszu technikai leirásaimat 

az "Albastross"-ról. Mily nagyon vágyódom, 
hogy felrepüljek veled gépemen! Nemsoká 
ra ez is meglesz! Az Isten szerelmére, ne 
aggódjál miattam. A dolog félig sem oly 
kockázatos, mint ahogyan hangzik. Szinte 
lehetetlen, hogy most pusztuljak el, ami- 
kor te szeretsz engem. Minden jól fog s1- 
kerülni, szerelmem. Bizzál 

Michaelodban. 
Te angyal, Aprilis 20. 

minden szavad igaz és leveledet mindig 
kincsként fogom őrizni. Én nem is vagyok 
méltó hozzád. Te annyira más vagy, mint 
a többiek. Imádlak! Michaelod. 
Az utolsó levél nem volt keltezve 

Regény 

Drágám, 

nos, holnap indulok. Bátor izgalommal me 
gyek és egészen bizonyos vagyok a siker- 
ben. Az "Albastros" pompás karban van, 
a jó öreg nem fog elhagyni. Bizzál, szi- 
vecském és ne aggódj. Mindenesetre van 
kockázat, de biszen kockázat az egész 
élet! Melesleg megirom, hogy valaki arra 
figyelmeztetett, hogy végrendelkeznem is 
kellene (ugye tapintatos fiu, de jót akart) 
igy aztán csakugyan irtam végrendeletet 
egy darab papirosra és elküldtem az öreg 
Whitfieldnek. Arra nem volt időm hogy 
magam menjek. Valaiki egyszer azt mon- 
dotta, hogy egy ember három szóval vég 
rendelkezett, igy: „Mindent az anyámnak' 
Es ez teljesen jó és törvényes volt. Az én 
végrendeletem is ilyen volt. még jó, hogy 
eszembe jutott az, hogy igazi neved Mag- 
dala. Két pajtásom irta alá, mint tanu. 

Ne vegyed ám a szivedre ezt az ünne. 
pélyes végrendelkezést... ugye nem? Nem 
lesz semmi bajom. Majd küldök sürgö- 
nyöket Indiából, Ausztráliából és igy to- 
vább, Légy erős, mindan jól fog végződni 
Tudod, ugye?.. 

Jó éjt és Isten áldjon, Michael. 
Poirot ismét összehajtogatta a leveleket - Látod Hastings. Mindezt el kellett 

olvasnom, hogy bizonyos legyek. Ugy áll a 
dolog, ahogyan sejtettem. 
- És más módot nem találtál volna 
- Nem, kedvesem, csakis ezt kellett 

tennem. Most nagyon érdekes tudnivalók 
birtokában vagyok. 
- Hogvan? 

A Memzeti Bajnokság állása 
sPOoORT 

Bukarest, szeptember 19. 7. Vénus 1-- 101 - ,A Nemzeti Bajnokság állása a vasárnapi 8. AMTE I-- 101- mérkőzések után a következő: BCSOPOoT s 
1. Unirea Tricolor 11-5 23 A CSOPORT: 2. juvenius i131 1. Crisana 11-- 1 0 2 8. Ripensia 2 1- 16 32 2. CFR. 11--1 0 2 4. Glon CE. 1-1-221 

5. Brasovia ---- - -7. Románia ---- 6. Tricolor, Pioestii ----- I 8. Soimii 2--2 0 8- 

Eredeti uj futhaiiszabály Hallandiában 
Tizenegyesekkel döntik el az eldőntetlen körmérkőzések sorsát 

London, szeptember 19. 
A holland labdarugó szövetség érdekes 

ujitást vezetett be. Körmérkőzéseknél, ame- 
lyek kiesési rendszer alapján bonyolitódnak 
le, tehát az eldöntetlen játékot meg kellene 
ismételni. Uj játék helyett mindkét csapat 

3-3 tizenegyest rug. A 6 tizenegyes gólara- 
nyából álapitják meg a gyóztest. 

A hollandusok ujitása kétségtelenül ér- 
dekes, bár nem mondható minden tekintet- 
ben teljesen sportszerünek. 

Mesterek a tenniszgrundon A lériiproti egyes világbajnokságot Nusslein, a párost Tilden-Barnes nyerte 
Berlin, szeptember 19. 

6000 néző jelenlétében folyt le vasárnap 
a tenniszmesterek világversenye. Nüsslein 
1:6, 6:4, 7:5, 6:3 arányban győzött Tilden 
ellen. A 3-A helyért vivott küzdelemben Ko- 

zeluh három sima menetben verte Najuchot. 
A Tilden-Barnes amerikai pár 7:5, 6:1, 6:2 arányban győzte le a Najuch-Nüsslein pá- rost. i 

franciától 
vereéget szenvedett a francia Pierre Allentol Eredmények: könnyüsulyu Hurópa bajnok: Hirsch (Németország) 447.5 kg. Középsuly; 
1. Pierre Allen (Franciaország) 497.6 kg. 

Essen, szeptember 19. 
A sulyemelés Európa bajnoki versenye 

szombaton kezdődött Essenben és a közép- 
sulyban nagy meglepetéssel végződött. Is- 
mayr német olimpiai bajnok, a nagy favorit 

inos incidens Párisban 
a német-írancia atlétikai versenyen 

Kiiütyülték a német himnuszt a íranciák 
Páris, szeptember 19. szemlélte végig a versenyt, amelyet a néme- A colombesi olimpiai stadionban vasárnap tek immár nyoladszor is megnyertek. - A zajlott le a német-francia atlétikai mérközés győzelmi arány 83:68 volt, Azok a francia sportemberek, akik a spoct - szolidaritásán keresztül dolgoznak a francia- ; - német politikai ellentétek enynitése érdeké- A zilahi Unirea megver le ben, már előre féltek attól, hogy a naciona- é lista érzelmü francia közönség esetleg poli- a dési Somest tikai tüntetésre használja fel az ünnepi ese- 

ményt. Amitől tartottok, be is következet. 
Amidőn ugyanis a verseny megkezdése 

előtt ünnepi menetben felvonultak a szembe- 
állitandó mérkőző felek, a zenekar rázendi- 
tett a német himnuszra, melyet a német ver. 
senyzők „"vigyázz"-állásban, nemzeti szocia- 
lista kézfelemelő üdvözléssei hallgatták végig 
Ebben a pillanatban kirobbant az incidens. 
A tribünök közönsége füttyszóval és hangos 
„pfuj" kiáltással tüntetett a németek ellen. A csakhamar megkezdett verseny izgalmai 

Zilah, szeptember 19. Vasárnap délután a zilahi Unirea a dési Somes futballcsapatát látta vendégül. - A' mérkőzés eredménye 4:2 (2:1) volt a zilari geara javára. Jó biró volt Zsigó. A külön- en jó játéku dési csapat sehogysem tudta megtalálni magát a sáros, felázott pályán. Az Unirea góllövői voltak: Birkner 2, Stei- ner 1, Teszler 1, de rajtuk kivül kitüntek Dolhan és dr Kővári is. : ! 
! muas zzmmtzseamtamm 

NAPSZAMOS KONYVEK 1 hetes, 2 he. 
17 azonban feledtették a politikai „kilengést" tes beosztással készültek és kaphatók Pász- 

4or Ede papiráruházában, Oradea. é
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Disznóölő késsel szurtale 1Egx herlini gyülésen mendták: 

az urát egy nyimoesti asszony 
Nagyvárad, sz er, 19 

A nimavestii csendőrség jelentette az 
y Holba Vasilét gazdálko- , hog 

üdisznóölő késsel leszurta. A 
tveszel szélyesen megsebesült és 

minden percben bekövetkezik. A hit- 
vesgyilkos fiatalasszonyt a csendőrség le- 

Japán nem köt megnem- 
támadási szerződést 

az Egyesült Allamokkal 
Tokio, szeptember 19. 

aa sajtó képviselői előtt, hogy nem felel- 

Vérengzés a szüreti 
mulatságon 

Budapest, szeptember 19. 

fyal egy ismeretlen legény berontott a terem- 
be, eloltotta a villanyt és a sötétben szurká- 
Hózni kezdett. Hollós Istvánt nyakszirten, 
Lokó Imrét hasán sebesitette meg. Benke 

; t pedig leszurta, aki azonnal meghalt. 
] ivül még két embert is megsebesitett 
legény azután megszökött anélkül, hogy 

kilétét meg lehetett volna állapitani. 

í í 

MHöldlökés Róma közelében 
ű Róma, szeptember 19. 

Ma hajnalban Grano Dumbria községben 
heves földlökéseket észleltek. A földlökések 
következtében több ház összeomlott. A la- 
kosság pánikszerüen menekül a szabadba. A 
község polgármestere sürgős segitséget ker 

a kormánytól, de elsősorban ötszáz ember ré- 
szére sátrat. 

Borzalmas villamos szeren- 
csétlenség Galacban 

Galac, szeptember 19. 
Borzalmas vilamosszerencsétlenség tör- 

tént tegnap délben Galacban. Jurji Mihailke. 
reskedekmi alkalmazott, át akart kelni az ut- 
testen, amikor megbotlott a vilamossinben e 

elvágédott, Ebben a pillanatban egy nagy se- 
ggel jővő villamoskocsi átment rajta. A 

erekek teljesen öszeroncsolták a szerencset- 
len ember fejét, kezeit és a jobb lábát. Az 
dozat pár percnyi borzalmas kinlódás után 

kiszenvedett. 
A villamos vezetőjét letartóztatták. 

Köhőögést, fulladást és a rekedtséget megszünteti, a 
torok és szájüreget dezinficiálja és így a ragályoktól 

atégya füdőfűcukorka 
Ára 20 Lei, - Kapható a gyógyszertárakban. 

Keszii OSVATH gyógyszeriár Targu-Mures 

Ma délután érkeznek Magyar- 
országra az angol képviselők 

Bécs, szeptember 19. 
Az angol képviselőket és ujságirókat Ma. 

ra szállitó különvonat Bécsbe er- 

tt. A különvonat utasainak egyrésze au- 

tóbuszon, a többiek hajón folytatták utjukat 
Budapest felé. Moor ezredes, képviselő ma 

élután előadást tartott a Magyar Külügyi 

et en „Európa helyzete és a revizió 

Eimen. 
........ 

dőjárás 
Szeles, hüvös, változékony idő, 

helyen záporesők. 
sok 

... 

A berlini sport 
tartottak az „Ausztria felszabaditásáért 

küzdő hitleristák. Az osztrák nemzeti szocia- 

lizmus németországi irányitója: Abicht nagy 

beszédet tartott, amelyben kijelentette, hogy 
Ausztriában most a guzsbakötött nép és az 

erőszakos kormány áll egymással sezmközt, 

de a nagynémet mozgalom nem áll elveszett 

talajon és a nemzeti szocializmus nem gyön- 

gül A nemzeti szocialisták uj választásokat 
követelnek és nem nyugszanak addig, amig 
Ausztriában is uralomra nem kerül a nem- 

Bécs, szeptember 19. 

Winkler alkancellár és Starhemberg 

Bukarest, szeptemb. 19. 

Tegnap délelőtt egy autón ülő ismeretlen 
megszólitotta az uccán posztoló rendőrt, 

hogy vegye üzőbe az előttük haladó szeke- 

ret, amelyben három egyén ült. Az autóban 

ülő ember azt állitotta, hogy a menekülők 
meglopták őt. A rendőr felszállt az autóba és 
üzőbe vették a szekeret. Mikor ezt látták a 
szekeren ülők, nagy sebességgel kezdtek haj- 
tani. A rendőr erre utánuk lőtt és az egyik 

Böncselekcaény hiányában 

Nagyvárad, szeptemb. 19. 
A nagyváradi törvényszék Poenaru-Po- 

pa tanácsa ma délelőtt tárgyalta Ullmann 
Sándor izgatási perét. A vád szerint Ullmann 

ment, hogy Váradon le ne tartóztassák - az 

„Abatis nevü erdei vendéglőben nagyobb- 

számu hallgatóság előtt előadást tartott a 
szabad szerelemről A vád, illetve a feljelentés 

szerint Ullmann a család és a házasság intéz 
ménye ellen izgatott és azt mondta volna, 

hogy a gyermekeket meg kell ölni. 

Az 

Páris, szeptember 10. 

ter bétfőn este Párisból visszautazott Bu- 

dapestre. Bucsuztatására a pályaudvaron 

megjelentek Villányi követ vezetése alatt a 

párisi magyar követség tisztviselői. - Az 

ujságirók nyilatkozatot kértek Kányátó!, 

aki azonban minden nyilatkozattétel elől el- 

zárkózott. Környezetéből azonban sejtettni 

engedték, hogy Kánya igen kellemesen érez- 

te magát, Párisban és tárgyalásainak ered- 

ményével meg van elegedve. 
A „Paris Midi" ü lap budapesti ér- 

„Németorszán ] zd 
az osztrák nemzeti szocia- 

lizmus gyözelmeért 
Stahremberg lapja albán komitácsinak nevezi Wiakler alkancellárt 

Berlin, szeptember 19. ] herceg vasárnapi polémiájával pártállás 
palotában tegnap gyülést ( rint foglalkozik a bécsi sajtó 

1931. májusában Margittán - ahova azért 

Maga az ügyész hévte a vádlott felment 
Nem látta a bíróság Ullmann Sándor bünösségét 
bebizonyitva és felmentette 

iovább küz 

illetve a Heimwehr lapja a „Österreichisch 
Abendblatt" Winklerre célozva „albán komi. 
tácsik módszereiről ir" és azt irja, h 

Winkler orvul hátba támadta a Heimwehrt, 
de nincs messze az idő, amikor Winklert el. 
éri sorsa és elhárul az utolsó akadály is 
Ausztria ujjáépitése elől. 

A keresztényszocialista párt lapja vi- 
szont azt irja, hogy a kormány semmiképben 
sem gondol a kormányzati forma megvál- 
toztatására. Döntő hatással a keresztényszo 
cialista párt legközelebb összeülő kongresz- 
szusa lesz az osztrák belpolitikai helyzetre. 

Agyonlőtte a rendőr a lótolvajt 
golyó halálosan eltalálta a szekéren levű 
Radu Ghita ismert lótolvajt,. A szekér megi 
állt és igy sikerült letartóztatni Stan Ghe- 
orghét is, mig a harmadik bandita elmenekü 
A sulyosan sebesült tolvaj még a helyszi 
kiszenvedett. 

Igen érdekes, hogy a tumultusban 
tünk az ismretlen feljelentő autójával együl 
A rendőrség a különösen viselkedő egyén fell 
kutatására is meginditotta a nyomozást: 

A mai tárgyaláson a törvényszék több taj 
nut hallgatott ki, akik igazolták, hogy é 
mann fejtegetései elméletiek voltak és nemi 

dotta, hogy a mai helyzetbe a munkások 
nem képesek gyermekeiket eltaitani. 

A tanuvallomások alapján maga Necsu. 
lescu ügyész is felmentést kért és a törvény, 

szék rövid tanácskozás után jogerősen fel is 

mentette Ullmann Sándort a vad és következ 
ményei alól. 

Kánya Kálmán vissza- 
tért Budapestíre 

egyik íranca lap szerint a „Prágai Magyar Hirlap" beliltása 

kedvezőtlenül belolyásolta a párisi tárgyalások szellemét 
gyar kormányt és a magyar közvéleményt 
igen kinosan érintette a cseh kormány azon 
intézkedése, amellyel betiltották a felvidéki 
magyarság lapját, a „Prágai Magyar HBir- 
lap"-ot. Eppen akkor hozta ezt az intézkedk 
a cseh kormány, amikor a magyar külügy- 
miniszter Párisban jár s Magy szem 
szédai felé közeledést keres. Budapesten ast 
hiszik, hogy a „Prágai Magyar Hirlap" betü. 
tása csak bevezetője a csehsziovákiai mag 
kisehbség ellen irányuló jogfosztó inténmi 
seknek és ezért a dunai álamok 
sére ismét nem sok kilátás mutatk 
fejevi be érdekes fejtegetéseit a „Faris Midi 



ukaresti hadapród 
Bukarest, szeptember 19. 

Titokzatos körülmények között elköve- 
tett gyilkosság, vagy véletlen szerencsétlen- 
ség tartja izgalomban Bukarest lakosságat. 
Anghelescu Mihai hadapród iskolai növendek 
négy revolverlővést adott le Nistor Maria V- 
ik gimnázista diáklányra, majd önmaga ellen 
forditotta a fegyvert. 
A fiatalok tegnap együtt sétáltak, a- 
mikor Angelescu - vallomása szerint meg l zik a hadapród vallomásában és nagyarányu akarta mutatni a lánynak revolvere müködé- nyomozást inditott a titokzatos ügyben. sét. A fegyver azonban elsült és a golyó a 

a 

lány mellébe furódott. Nistor Mária össze- 
esett, amit látva, a hadapród vallomása sze- 
rint, még háromszor rálőtt, hogy szenvedé- 
seit megröviditse, A golyók a lány fejébe es 
hasába furódtak és azonnali nalált okoztak. 
Anghelescua ekkor önmagára lőtt, de keze 
reszketett és a golyó halántéka helyett arcat 
érte. 

A rendőrség azonban nem nagyon bi- 

Japán bombavetők elpuszti- 
tottak egy kinai várost 
Shanghaiban elégették a japán árukat 

Peking, szeptember 19. 
T egnap délután japán pombavető repülő 
pek támadták meg Kargan várost, A japán 
mbavetők egy óran át bombázták a várost 

jelentenek . 
Sanghai jelentések szerint a mukdeni ese- 

mények emlékére a „nemzeti megalázataás" 
napját tartottak. A gyászünnepélyen óriási hir szerint az összes erőditmények elpusz- demonstráció volt a japánok ellen, majd ja- ultak. A városból sok halottat és sebeültete pán árukat nyilvánosan elégették. 

zzzmzzzzzzzazzzzzmmmezcazmermazkazeseesass azmezsta 

Bukarest, szeptember lw. 
Erdély és Dobrudzsa több vidékén erős héförgetegek pusztitottak, amelyek a tengeri é óriási károkat okoztak, de veszélyeztetik a gyümölcs és különösen a szöllő- termést is. A Keleti Kárpátokat 20 centiméteres hó boritja . 

azmz 

Október 22-én Nagy- 
váradra lön a kiraly 

Nagyvárad, szept. 19. 
Október 22-re tudvalevőleg Nagyváradra 

várják Károly királyt az 5-ös huszárezred 
jubileumi ünnepségére. Dr. Egry Gergely pol 

ter a király látogatására való tekintet 
arra kérte a közlekedésügyi miniszteriu- 
hogy az elhanyagolt váradi uccák ki- 

javitási költségéhez járuljon hozzá, A köz- 
kedésügyi miniszterium ma éélelőtt leirat- 

hogy 1 millió lejt hajlandó adni, de előbb 
látni kivánja az uccajavitási terveket. 

Ugyancsak ma értesitette a népjóléti 
miniszterium is a várost, hogy 300 ezer lej- 
jel hozzájárul az állami gyermekmenhely 
fentartásához. 

Dr. Egry polgármester ma délután dr. 
Popovici Péter prefektussal tárgyal, hogy 
az október 22-i királylátogatást idejében elő- ban arról értesitette dr. Egry polgármestert, I készithessék. 

Koncenirációs táborok Madridbzn 
éven aluli gyermekeknek szeszes italt szol- 
gáltatnak ki, alkalmazhatók a legszigorubb 
szankciók. Allampolgársági jJog megvonaása, 
számüzetés, vagy koncentrációs táborba in- 
ternálás. 

A spanyol kormány elhatározta a kon- 
eemtrációs táborok létesitését. Csavargók, 

koldusok, részegesek, kábitószer szedők, és 
gyengeelméjüek, továbbá azok ellen, akik 14 

Epileptikus rohamot kapott a nagy- 
váradi törvényszéken egy vádoti 

kihallgatása közben 
Nagyv árad, szept. 19. 

Mmiegráző esemény játszódott le tegnap 
fMelelőtt a nagyváradi törvényszék negyedik 
smekciója előtt. A törvényszéknek Bicar Jenő 
váradi lakos csalási perét kellett volna tár- 
gyalnia és az elnök szólitotta a vádlottat. Bi- 
ear Jenő előre is lépett, de alig ért a vádlot- 
tak padjára egy hatalmas orditás után 

a padok közé zuhant és 
kapott, 

A teremben levő hallgatóság riadtan ugrait 
fel és az elnök azonnal felfügesztette az ülést 
A szerencsétlen ember görcsösen dobálta ma- 
gát, mig végül is percek mulva megnyugo- 
dott és nagynehezen ki lehetett vezetni. A 

idegrohamot 

gyenlétte szerelmesét egy Auszíriában is kevezetik 
aa balilla rendsze:t 

Bécs, szeptember 18. 
Megbizható forrásból nyert éertesülések 

szerint az osztrák kormány komolyan foglal- 
kozik azzal a gondolattal, hogy az osztrak 
ifjuságot a közeljövőben álalmilag szervezik 
meg az clasz balilák mintájára. A közokta- 
tásügyi miniszteriumn már ki 1s dolgozta az 
erre vonatkozó tervezetét. Az osztrák tju- 
ság eddig különféle politikai alakulatokban 
vett részt, mig az uj tervezet célja, hogy az 
ifjuságot egységes, pártokon felül álló szer- 
vezetbe tömöritse a nemzeti függetlenség fej 
lesztésének jelszava alatt. 

.... 

Az Esti Kurzusok román, nemet, írancia 
angol, olasz és eszperantó nyelvkurzusaira, 
valamint román, magyar és német gyorsirás 
kurzusaira a beiratkozások nem 20-án, na- 
nem 25-én kezdődnek a Zsidó Liceumban, es- 
ténként fél 7 és fél 8 között. 
............... 

RADIOMIUSOR 
BUKAREST. 1: Gramoron. 5: Rádióze- 

nekar. 6.15: Rádiózenekar. 7.20: Szórakozta- 
tó lemezek. 8: Mendelssohn hangversenye. 
Mendelsohn Alfréd: Hegedü és zongoraszvit 
88.45: Steiu zongoramüvész játéka. 9.15: 
Csellómüvész. Couperin: Hajnali ének. Lotti: 
Aria. 10: Vendéglői zene. 

BUDAPEST. 6.45: Torna. Utána gra- 
mofon. 10: 1. Koldust vezető Lombos. 2. 
Zenélő puszták és harangozó hegyek (Fel- 
olvasás). Közben: Gramofon. 12.05: Mándits 
szalónzenekar. 1.30: Gramofoa, 3.30: A ra- 
dió diákfélórája. 4: A háztartásról. 5: Ami 
az irodalomtörténetből kimaradt. 5.30: Ti- 
bor Zoltán énekel, zongorán kiséri Polgár 
Tibor. 6: Olasz nyelvoktatás 6.30: A m. kir. 
Operaház tagjaiból alakult zenekar. 7.45 
Beszéglessünk. Vándor Kálmán csevegése. 8 
és 15: Előadás. 8.45: A rádió külügyi negyed 
órája. 9: Lányi Viktor és Kelen Hugó szer- 
zeményei. 10: Időjelzé s,időjárésjelentés, hi- 
rek. 10.15: Bodrics Béla és cigányzenekara. 
11: Németnyel vüelőadás. 11.20: Bachmann 
jazz. 
mammzo azzztakztzzztzszozttttssekatasazssza 

APROHIRDETESEK 
MEGBIZHATÓ ujságárusokat keresünk 

az ország különböző varosaiban, biztos meg- 
élhetési lehetőséggel. Jelentkezni a kiadoni- 
vatalban. 

SZORGALMAS mázoló segédeket azon- 
nalra felveszek. Bálint Mihály épitészi val- 
lalkozó, Ferencz-ucca 9/a. ás36 
ÜGYES kifutó fiut keresünk. Apollo. 

nyomda. Bul. Reg. Ferd. 18. 
GYAKORLOTT ápolónő felvétetik. Szacs 

vay-ucca 19. Goldstein. 958 
KIFUTÓ-fiu felvétetik Ozsváth cipesz, 

Szent László-tér 10. 348 
INTELLIGENTES deutsches Fraáulei 

zu siebenjáhrigem Maádchen für Nachmittag 
gesucht Dénes, Regele Ferdinand 26. Oradea. 

tas hölgyek, foglalkoztatás céljából adják 
le cimüket e lap kiadóhivatalában. 238, 

KIFUTŐ-fiu felvétetik Pap drogéria, 
Bul. Reg. Ferdinand 11. 347 

NAGYOBB fiu tanulónak felvétetik. Ka- 
lapgyár, Rákóci-ut 20. 349 MAKULATURA apir kcsanyber 
és nagyban kapható Pásztor Ede papirára 
házában. 

bátlan motort. Cimet a kiadóba kérek. 

nya-sor 31. 348 


